

NAŠ STENČAS

Občinska konferenca ZKS

Analize

Komite občinske konference ZK je skupaj s člani IS skupščine občine Ljubljana-Siška ocenil izvrševanje srednjeročnega programa razvoja občine Šiška, še posebej pa so se ustavili pri gospodarskih gibanjih v prvih treh mesecih letošnjega leta. Na svoji naslednji seji pa je komite obravnaval strukturo in pa gibanje članstva ZK. To analizo je pripravila komisija za organiziranost in razvoj ZK pri OK ZKS Ljubljana-Siška.

Skupaj s sindikati so na posebnem razgovoru razpravljali o združevanju delovnih organizacij s področja vzgoje in izobraževanja.

Na sestankih s sekretarji OO ZK so obravnavali izvrševanje zakona o ljudski obrambi, družbeni samozaščiti, varnosti in notranjih zadevah, na drugem pa so bili seznanjeni s pripravami in aktivnostjo Jugoslavije za konferenco o evropski varnosti in sodelovanju v Beogradu.

Komisija za LO in DS pri komiteju je skupaj z občinskim odborom ZRVS sklicala sestanek sekretariata ZK pri občinskem odboru ZRVS. Sprejeli so program dela aktivov ZK in naloge aktivov ZK osnovnih organizacij ZRVS.

Na aktivu mladih komunistov so obravnavali vsebinsko in kadrovsko problematiko delovanja OK ZSMS Šiška in poslušali informacijo o tekočih političnih nalogah.

Občinska konferenca SZDL

Pregled dela

Na posvetu o kulturi je tekla beseda o gradivu za razpravo na mestni konferenci. Razpravljavci so poudarili, da mora vidnejšo vlogo za zagotovitev kulturnih potreb odigrati krajevna skupnost, nakazali so problematiko delovanja kulturnih skupin v OZD ter povezavo s kulturnimi delavci, problematiko objektov bo verjetno treba razreševati s pomočjo samoprispevka, v novih soseskah pa bo treba načrtovati kulturne domove.

Na posvetu s predsedniki in sekretarji krajevnih konferenc je tekla beseda o civilni zaščiti, o poteku zborov občanov in delovnih ljudi, o splošni in skupni porabi ter pripravah na volitve v letu 1978. Sestalo se je več koordinacijskih odborov. Odbor za kadre je razreševal spremembe pravilnika o dodeljevanju štipendij iz Titovega sklada, odbor za stabilizacijo pa je največ skrbi posvetil vprašalniku za oceno gospodarjenja tistih delovnih organizacij, ki so lani ali letos v prvem četrtletju izkazovale izgubo, odbor za skupno porabo pa je pripravil inštruktažni sestanek o samoupravnem sporazumu temeljnih planov družbenih dejavnosti. Svet za vzgojo in izobraževanje je razpravljalo o usmerjenem izobraževanju in razvoju delavskih univerz v Ljubljani.

Predsedstvo občinske konference je opravilo pregled dela in akcij ter razpravljalo o poročilu o uresničevanju družbenega plana. O izgubah v delovnih organizacijah je bila razprava zelo kritična, obenem so grajali enostransko poročilo, saj bo treba v prihodnje pozornost spremljati tudi negospodarske dejavnosti in SIS. Beseda je tekla tudi o poročilu sodišča združenega dela.

NASTOPI KAVADARČANOV

Folklorno instrumentalno vokalna skupina iz Kavadarcev je bila na gostovanju v naši občini v času od 17. do 23. junija. Razen sodelovanja na osrednji proslavi ob občinskem prazniku so člani skupine nastopili še v Kosezah, Mostecu, Vodicah, Sori, Litostroju in Leku ter na prireditvah pred skupščino občine. Povsod so bili izredno lepo sprejeti in deležni velikega zanimanja krajanov za njihov izredno bogat program plesov in pesmi.

RAZGOVOR



Tovariš Edvard Kardelj v živahnem razgovoru s predstavniki občinske skupščine

Občinski sindikalni svet

Uresničevanje zakona

Najpomembnejše dogajanje med sindikalnimi delavci v juniju je bilo prav gotovo uveljavljanje zakona o združenem delu. Predvsem v večjih delovnih organizacijah so na tem področju dosegli že lepe uspehe. Pripravljajo nove samoupravne akte, ki bodo v duhu zakona o združenem delu, še posebej pa v njih upoštevali dohodkovne odnose, nov položaj delavca v združenem delu ter delitev dohodka po delu.

Druga pomembnejša tema v mesecu juniju je bila javna razprava v vseh TOZD o skupni in splošni porabi v letošnjem letu. Delavci so predlagali predvsem večjo racionalnost pri trošenju teh sredstev.

V javni razpravi je tudi predlog samoupravnega sporazuma o gradnji samskih domov, po katerem naj bi do leta 1982 v Šiški zgradili 4000 ležišč v samskih domovih.

V Unitasu so delavci s krajšo prekinitvijo dela opozorili na svoje probleme, ki pa so nastali predvsem zaradi neobveščenosti delovnega kolektiva. Ta pa je nastala zaradi pomanjkljivega delovanja družbenopolitičnih organizacij v podjetju in slabega dela samoupravnih organov.

Iz šišenske občine je letošnje nagrado samoupravljalca prejela neposredna proizvajalka v Dekorativni Marija Murn.

Ob obisku Rečanov so gostje obiskali tudi nekatere šišenske delovne organizacije.

Občinska konferenca ZSMS

Kritično o delu

Majski »vihar« okoli Dneva mladih Šiškarjev se je polegel. Zaključna prireditev je bila v dvorani Tivoli. Vendar se aktivnost mladine ni nič zmanjšala. Razne kulturne in športne prireditve so zamenjale mladinske delovne akcije. OK ZSMS Ljubljana-Siška je organizirala lokalno delovno akcijo »VIŽMARJE - BROAD«. Petinpetdeset brigadirjev iz pobratenih občin Šiška-Kavadarci je od 1. do 16. junija 1977 urejalo okolico OS Ivan Novak-Očka.

Iz Suhe krajine se je že vrnila štirikrat udarna brigada »Stane Kosec«. V Slovenskih Goricah se je brigada po dosedanjih rezultatih zelo dobro izkazala, prav tako tudi brigada na Korčuli. Bratska brigada Šiška-Kavadarci bo odšla na delo v mesecu avgustu na Kosovo. Priprave pa potekajo tudi za brigado, ki bo od 22. avgusta do 4. septembra delala na Aleji tovarštva in spominov.

Pogoste so seje vseh organov OK ZSMS, na katerih pregledujejo dosedanje delo in sprejemajo programe dela.

Pohodne enote hodijo pred počitnicami še na »zadnje« pohode po Poteh partizanskih odredov in obeležij.

V nekaterih osnovnih sredinah, predvsem pa v šolah, so mladi z delom prekinili in se bodo »vrata« odprla šele v mesecu septembru.

Konec junija je bila seja predsedstva OK ZSMS, na kateri so kritično, samokritično, predvsem pa burno razpravljali o svojem dosedanjem delu, o odgovornosti itd. Zaključek: zamenjati je treba šest članov predsedstva. Sicer pa so bile osrednja točka dnevnega reda PRIPRAVE NA VOLITVE 1978, kar bo v poletnih mesecih glavna naloga mladincev in mladink.

PRIZNANJA OF

Praznovanjem v počastitev partijskih jubilejev so se pridružili tudi krajanji v krajevni skupnosti »Milan Majcen«. V kinu »Mojca« so pripravili prijetno praznovanje, na katerem so v kulturnem programu nastopili malčki iz vzgojnovarstvenega zavoda, učenci osnovne šole Zvonka Runka ter gojenci šole RSNZ. Na prireditvi so desetim krajanom podelili bronasta priznanja OF, 16 krajanov pa je prejelo odlikovanje predsednika republike. Podeljena so bila tudi tri majska priznanja OO ZSMS za sodelovanje in pomoč pri njihovem delu.

NOVI VODSTVI

Na seji skupščine samoupravne interesne skupščine za telesno kulturo je bil za novega predsednika izvoljen Jože Prelog, za predsednika izvršnega odbora Janez Matoh; namesto Albine Zorž, ki se je upokojila, pa bo sekretarske posle odslej vodil David Zupan.

Kadrovske spremembe so nastale tudi v ZTKO, kjer je odslej predsednik Janez inž. Suštar, sekretar Evgen Komel ter strokovni sodelavec Zvone Virant.